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Прокладіть шлях до свого майбутнього FSET 
(Програма працевлаштування та професійної 

підготовки FoodShare)

Що таке FSET (Програма 
працевлаштування та професійної 
підготовки FoodShare)?

FSET — це безкоштовна освітня та навчальна 
програма для всіх членів вашої родини, які 
отримують FoodShare і досягли 16-річного 
віку. FSET може допомогти вам набути нових 
професійних навичок, отримати доступ до освіти 
та навчання, а також знайти роботу, яка вас 
цікавить. Участь у програмі FSET протягом  
80 годин щомісяця відповідає вимогам щодо 
роботи за програмою FoodShare.

Початок роботи

Щоб приєднатися до FSET, ви повинні бути 
зареєстровані у програмі FoodShare. Для 
отримання додаткової інформації відвідайте  
сайт: dhs.wi.gov/fset, щоб знайти місцеве  
агентство FSET та розпочати роботу.

Першим кроком у співпраці з вашим агентством 
FSET буде вітальна зустріч, яка називається 
профорієнтацією Куратори поділяться тим, 
що пропонує FSET. Така робота включає 
індивідуальну підтримку з менеджером з ведення 
справ, обговорення ваших інтересів та пошук 
відповідної вакансії. Куратори також обговорять, 
як можуть допомогти вам знайти та зберегти 
робоче місце. Під час профорієнтації також  
буде пояснено вимоги до роботи у програмі 
FoodShare та чи це стосується вас.

Після завершення профорієнтації та готовності  
до початку роботи ви заповните угоду про участь 
та розпочнете свою подорож. 

«FSET має багато переваг для тих, хто дійсно 
хоче якось перетворити своє життя», – Аме, 
учасниця FSET

Чим мені може допомогти FSET?

FSET пропонує багато різних заходів для 
підтримки ваших професійних цілей та сприяння 
успіху. Незалежно від того, чи ви хочете 
покращити своє резюме, здобути нові навички 
чи знайти нову роботу, FSET допоможе вам на 
кожному кроці:

•	 Вивчення місцевих пропозицій роботи 

•	 Обговорення ваших здібностей та навичок, 
щоб побачити, які типи професій відповідають 
вашим інтересам 

•	 Допомога у створенні або оновленні вашого 
резюме 

•	 Вивчення професій, які пропонують нові 
навички та підвищення по службі

•	 Допомога в розвитку та відпрацюванні 
навичок проведення співбесіди

•	 Отримання атестата про загальну освіту (GED) 
або атестата про повну середню освіту (HSED)

•	 Доступ до професійних тренінгів та 
практичного досвіду роботи, такого як 
навчання OSHA, комерційне водійське 
посвідчення, сертифікований помічник 
медсестри, громадське харчування, навчання 
роботі з навантажувачем та робота з охорони 
природи в польових умовах

•	 Оплата необхідних речей, таких як програми 
професійного навчання, робочий одяг, 
транспорт, книги та інструменти

•	 Відповідність вимогам програми FoodShare 
щодо роботи

Обов’язково поговоріть зі своїм працівником 
FSET про пропозиції у вашому регіоні.

https://dhs.wi.gov/fset
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Вимоги програми FoodShare щодо роботи
Наразі є три основні способи виконання вимог 
щодо роботи.

1.	 Працювати або займатися волонтерством 
щонайменше 80 годин на місяць.

2.	 Участь у програмі професійного навчання 
щонайменше 80 годин на місяць. 
Програми зайнятості включають програму 
працевлаштування та професійної 
підготовки FoodShare (FSET), корпуси 
зайнятості, навчальні програми за 
законом про інновації та можливості 
робочої сили (WIOA) через місцевий 
центр зайнятості, переведення на іншу 
посаду та трансформацію робочих місць  
в Мілуокі.

3.	 Робота, волонтерство або участь  
у трудовій програмі протягом 
щонайменше 80 годин щомісяця.

Які є винятки з вимоги щодо роботи?

Вам не потрібно виконувати вимоги щодо 
виконання роботи, якщо:

•	 Ви вагітні.

•	 Ви не можете працювати через стан 
фізичного або психічного здоров'я. Це 
стосується також випадків, коли ви не можете 
працювати через те, що не маєте постійного 
місця проживання.

•	 Ви проживаєте з дитиною віком до 13 років, 
навіть якщо дитина не має права на участь у 
програмі FoodShare.

•	 Ви є членом племені.

•	 Ви доглядаєте за дитиною віком 5 років або 
молодшою, яка не проживає разом із вами.

•	 Ви доглядаєте за людиною, яка не може 
самостійно доглядати за собою (незалежно 
від того, проживає вона у вашому домі чи ні).

•	 Ви отримуєте або подали заявку на отримання 
допомоги по безробіттю.

Як я можу дізнатися більше про FSET?

Відвідайте сайт: dhs.wi.gov/fset або зверніться 
до місцевого агентства FSET.

Щоб знайти свою агенцію, перейдіть на сайт: 
dhs.wi.gov/forwardhealth/imagency​

Вимоги програми FoodShare щодо роботи

Участь у програмі FSET не є обов’язковою для 
отримання пільг за програмою FoodShare, але 
якщо ви дорослий і маєте відповідати вимогам 
FoodShare щодо роботи, FSET — чудовий спосіб 
це зробити.

Чи ви відповідаєте вимогам програми 
FoodShare щодо працевлаштування?

Якщо ви є учасником FoodShare віком від 18 до 
64 років і у вас немає дітей віком до 13 років, 
які проживають у вашому домі, вам, можливо, 
необхідно відповідати вимозі щодо роботи, щоб 
отримати допомогу, якщо у вас немає звільнення.

Вимога програми FoodShare щодо 
працевлаштування відрізняється від основних 
правил працевлаштування за програмою 
FoodShare.

Якщо вам потрібно виконати вимогу щодо 
роботи, але ви її не виконуєте, ви отримуватимете 
пільги за програмою FoodShare лише протягом 
трьох місяців у межах трирічного періоду без 
виконання цієї вимоги щодо роботи, якщо у вас 
немає звільнення від виконання цієї вимоги. 
Поточний період розпочався 1 січня 2025 року та 
триває до 31 грудня 2027 року.

«Я розвивав свою кар'єру завдяки FSET. Якби не 
ця програма, я не знаю, де б я зараз була», – 
Трейсі, учасниця FSET

https://www.dhs.wisconsin.gov/fset/index.htm
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•	 Ви навчаєтеся в школі, на навчальній програмі 
або в коледжі щонайменше неповний день.

•	 Ви проходите програму лікування або 
реабілітації від алкогольної чи іншої 
наркотичної залежності (AODA).

•	 Ви берете участь у W-2.

•	 Ви є членом племені.

Примітка: Можливо, вам потрібно буде надати 
підтвердження того, що ви маєте право на 
звільнення від виконання цієї вимоги.

Що робити, якщо щось трапиться, і я не 
зможу виконати вимогу щодо 80 годин 
роботи за місяць?

Якщо у вашому житті трапляється щось, що ви 
не можете контролювати, наприклад, ви хворієте 
або ваша машина ламається, і ви не можете 
виконати вимогу щодо роботи у 80 годин на 
місяць, зверніться до  місцевого агентства  та 
поясніть, що у вас була «поважна причина». 
Якщо у вас є затверджена поважна причина, то 
ви можете отримувати допомогу в цьому місяці, 
не впливаючи на вашу можливість продовжувати 
отримувати її за програмою FoodShare.

Ви не зареєстровані у FoodShare?

Ви, мабуть, чули про продовольчі талони 
або SNAP (Програму додаткової допомоги 
з харчуванням). У Вісконсині ми називаємо 
програму FoodShare. Мета цієї програми — 
зупинити голод.

Відвідайте сайт: dhs.wi.gov/foodshare, щоб 
розпочати або зверніться до IM/Tribal Agency.

 
Якщо ви вважаєте, що один із цих винятків 
щодо виконання цієї вимоги стосується вас, 
повідомте про це свого менеджера з питань 
FSET. Або повідомте про звільнення у своєму 
обліковому записі ACCESS (іспанською ACCESS) .

https://www.dhs.wisconsin.gov/forwardhealth/imagency/index.htm
https://dhs.wi.gov/foodshare
https://access.wi.gov/s/?language=en_US
https://access.wi.gov/s/?language=es
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Відповідно до федерального закону про громадянські права та правил і політик Міністерства сільського 
господарства США щодо громадянських прав, Міністерству сільського господарства США, його агентствам, 
офісам, співробітникам та установам, що беруть участь у програмах Міністерства сільського господарства 
США або адмініструють їх, заборонено дискримінувати за ознакою раси, кольору шкіри, національного 
походження, релігії, статі, інвалідності, віку, сімейного стану, сімейного/батьківського статусу, доходу, 
отриманого від програми державної допомоги, політичних переконань або помсти чи відплати за 
попередню діяльність у сфері громадянських прав у будь-якій програмі чи діяльності, що проводиться або 
фінансується Міністерством сільського господарства США (не всі підстави застосовуються до всіх програм). 
Засоби правового захисту та терміни подання скарг залежать від програми або інциденту.

Особи з інвалідністю, яким потрібні альтернативні засоби зв’язку для отримання інформації про 
програму (наприклад, шрифт Брайля, великий шрифт, аудіозапис, американська мова жестів тощо), 
повинні звернутися до державного або місцевого агентства, яке адмініструє програму, або зв’язатися з 
Міністерством сільського господарства США через Службу телекомунікаційної ретрансляції за номером  
711 (голосовий зв’язок та TTY). Крім того, iнформація про програму може бути доступна іншими мовами, 
крім англійської.

Щоб подати скаргу щодо дискримінації за програмою, заповніть форму скарги щодо дискримінації за 
програмою Міністерства сільського господарства США (AD-3027), яку можна знайти онлайн за розділом  
"Як подати скаргу щодо дискримінації за програмою та в будь-якому офісі Міністерства сільського 
господарства США" або напишіть листа за адресою Міністерства сільського господарства США та надайте  
в листі всю інформацію, що запитується у формі. Щоб отримати копію форми скарги, зателефонуйте за номером: 
(866) 632-9992. Надішліть заповнену форму або лист до Міністерства сільського господарства США до: 

1.	 Поштова адреса:
Служба харчових продуктів та харчування Міністерства сільського господарства США 
1320 Braddock Place, Room 334 
Alexandria, VA 22314; або

2.	 Ел. пошта:
FNSCIVILRIGHTSCOMPLAINTS@usda.gov

Міністерство сільського господарства США є постачальником рівних можливостей, роботодавцем  
і кредитором.

mailto:FNSCIVILRIGHTSCOMPLAINTS%40usda.gov?subject=

